ชื่อแบบสอบถาม/แบบแนวคำถามสัมภาษณ์
-------------------------------------------------
คำชี้แจง ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ห้ามใช้คำพูดในเชิงบังคับ เช่น ขอให้ตอบให้ครบถ้วน ขอให้ตอบคำถามทุกข้อ ขอให้ตอบแบบสอบถามจนแล้วเสร็จ เนื่องจากเป็นการละเมิดหลักจริยธรรมการวิจัยเพราะมีการบังคับ หลีกเลี่ยงการใช้ถ้อยคำเยินยอ เช่น ความคิดเห็นของท่านมีความสำคัญอย่างยิ่ง เนื่องจากเป็นการทำให้เกิดอิทธิพลต่อการตัดสินใจ


เนื้อหา
---- หากไม่มีความจำเป็นในการติดตามผู้เข้าร่วมการวิจัยเพื่อการเก็บข้อมูลต่อเนื่อง หรือเพื่อให้ข้อมูลสำคัญภายหลัง ห้ามถามชื่อผู้เข้าร่วม (ใช้ระบบรหัสแทน) ที่อยู่ และเบอร์โทรศัพท์ ฯลฯ เนื่องจากข้อมูลส่วนนี้เป็นความลับส่วนบุคคล






















------------------------------------------------
ขอขอบคุณที่ตอบแบบสอบถาม
(ขอให้ผู้วิจัยหลีกเลี่ยงการใช้ถ้อยคำในเชิงเยินยอ ชื่นชม 
เนื่องจากเป็นการทำให้เกิดอิทธิพลต่อการตัดสินใจ ขอให้เลือกใช้ถ้อยคำสุภาพเรียบง่าย)
	

เอกสารฉบับนี้จะสมบูรณ์เมื่อมีตราประทับของคณะกรรมการจริยธรรมการวิจัยในคน
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